

全国“体彩+”获奖项目系列报道之十五

# 河南“体彩+特色农产品”店广受好评

本报记者 赵萌

“这是精品绿色苹果，色泽鲜艳、个大肉多、酸甜可口，非常适合给小朋友吃，有需要的朋友们可以到店选购。”5月15日，接受记者采访时，河南代销者吕国富一边介绍着店内的农产品，一边说，“我的体彩店提供的红薯粉、水果等特色农产品都比较畅销。”

吕国富是河南省济源市玉川街中段体彩店的代销者，该店编号为4118010051。据了解，这家体彩店临近市政府，面对济源市篮球城，附近有大型居民区，周边人群较为固定，并且生活水平较高。谈及打造“体彩+特色农产品”店时，吕国富说：“根据河南省体彩中心实体店赋能工作的政策，我也结合自身实际情况，在店内开展了特色农产品销售便民服务项目。”

随着人们生活水平的提高，大家对食品的要求越来越讲究，纯天然、无公害的食品人们对身体健康有很大好处，深受百姓欢迎。“正好我有亲戚在小沟背那边有上千亩的水果基地，也种植了无公害的农产品，每年有大量水果上市，吸引了许多经济条件好的顾客开车上山采摘。水果和农产品都有纸箱包装，无论是自己食用还是送人都非常美观大方，而且经济实惠。因此，我和亲戚达成合作，在保证充足货源

的前提下，将特色农产品引入体彩店内，不仅能给店内顾客带来便利，还能增加店内收入，一举两得。”吕国富介绍，“为了更好地保存这些特色农产品，也为了店内的整洁美观，我在店里专门安装了水果冷柜，体彩中心的工作人员也过来帮忙，在店外安装了‘体彩+赋能特色农产品便民服务店’的灯箱，店内安装了宣传牌，经过装饰之后，店铺的整体效果都上了一个档次。”

为了更好地将体彩与特色农产品相结合，吕国富开展了宣传活动，丰富广大购彩者的体验感。“我在体彩店开展了阶段性的联合营销活动，通过活动促进彩票和农产品的销售，增强店内氛围。活动内容分为凡一次性累计购买体彩产品166元，送2个水果；满266元，送1袋红薯粉和2个水果；满666元，送2袋红薯粉和1斤绿色苹果或者梨。”吕国富说，“如果买水果，也会送体彩产品。活动内容为凡购买水果满88元，送一张2元的大乐透；满188元，送一张2元的大乐透和一张5元的即开票；满288元，送一张2元的大乐透和一张10元的即开票；满688元，送一张10元的大乐透和2张10元的即开票。项目开展以后，受到了广大群众的好评，大家经常来店选购农产品，还在选购之余买一些体彩游戏产品，放松心情、娱乐生活。”

“体彩+特色农产品”便民服务赋能项目开展以后，一开始是吸引了店内购彩者的关注，有些购彩者是买完以后自己食用，有的是带去探望病人，大家都觉得非常方便。另外，也吸引了附近商户、居民进店咨询购买，增加了不少新进店顾客。得益于“体彩+特色农产品”项目，体彩店每天能够销售水果等农产品500元左右，增加收入100元左右。“这个项目能够受到广大群众的欢迎，我认为首先是我们体彩店周围都是高端客群，他们对食品的要求很高，比较喜欢绿色和健康的食物。我就抓住了消费者对健康饮食的需求，销售无公害水果等农产品，能够吸引经济条件较好的顾客进店消费，进而了解体育彩票，也能够为老顾客提供水果等农产品的购买服务，丰富了大家的进店体验。其次，通过我的介绍，大家都知道这些农产品是有种植基地提供货源的，对于供货源头非常有保障。这些农产品可以单卖也可以批量订购，大家无论自己吃或是送人都非常方便。”吕国富说。

吕国富表示：“接下来，我还会继续开展体彩产品与特色农产品联合营销的活动，实现相互拉新、相互引流。同时，我也会创新活动方式，引进一些更好的农产品，不断拓宽服务范围，实现新客户群体的‘破圈’，赋予体彩店新的活力。”

## 辽宁彩风

### 体彩+国潮

# 辽宁体彩跨界合作新突破

本报讯 在辽宁，体彩近日与品牌茶饮合作，在沈阳市太原街开展了“神鲜生活·国潮来袭”超级大乐透主题活动。

在果茶品牌700CC沈阳太原街地标店，精彩的古风舞蹈和簪花表演令人赏心悦目，体彩推出的联名果茶还为参与者送上“乐透”惊喜。2024年4月27日至6月10日期间，辽宁体彩与700CC天然苏打水果茶“神鲜”系列产品合作，推出体彩30年“快乐透”联名产品。购买体彩联名产品，即可以获得超级大乐透游戏15元代金券一张，获得代金券的小伙伴可凭代金券在辽宁省内任意体彩实体店进行兑换，可以兑换机选5注追加大乐透彩票。

对于很多大乐透新手来说，现场的代金券兑换“快捷通道”让他们的大乐透初体验方便了不少，不用特意去实体店，现场即可完成代金券的兑换，体验超级大乐透游戏的乐趣。从5月11日起，“神鲜生活 快乐透”活动已经进入第二轮派券周期。大众想要体验超级大乐透游戏，可以继续通过购买700CC体彩联名鲜果茶获取代金券。需要注意的是，每轮活动中单个手机号限领5次。领取代金券后，需在活动规定有效期内（每轮活动截止最后一天晚8时）到辽宁省内任意体彩实体店进行兑换。

值得一提的是，体彩公益公信宣传也是此次主题探店活动的一部分，在国潮歌舞表演、互动游戏和果茶赠饮各板块间隙，主持人和现场观众一起回顾和分享了中国体育彩票30年来的发展与成就。现场还打造了公益责任展示区，让参与者对中国体育彩票的公益属性和社会责任有了更具体的认识。

(丰佳佳)



国潮歌舞表演引关注。 辽宁体彩供图

## 粤彩风云

# “微光公益”体操冠军进校园

本报讯 中国体育彩票“微光行动”2024年体操冠军进校园活动，日前在广东省肇庆市第十六小学举行。多位奥运冠军、世界冠军运动员走进学校，开展冠军公益讲堂、冠军体育课等活动，分享励志

故事，与学生们面对面交流互动，推动体教融合。

活动中，体操奥运冠军黄旭、邹凯、杨伊琳，世界冠军梁富亮、严明勇传授了要领、亲自指导和示范体操的规范动作，学生们零距离接

触体操冠军，并得到细心的指导，十分兴奋。随后，5位冠军分别在讲堂上分享了自己的成长历程和心得体会，活动通过交互课堂的形式，传递冠军运动员努力拼搏的品质，以榜样力量激励学生热爱体育运动，传承体育精神。

活动现场，来自第十六小学的学生、肇庆市体操队分别带来了精彩的体操表演，收获了现场观众的热烈掌声。

(黄心豪)

## 草原传情

# 内蒙古全民健身运动会举行

本报讯 近日，由体彩公益金支持的2024年全国“行走大运河”健步走暨内蒙古自治区全民健身线上运动会启动仪式在呼和浩特市托克托县神泉景区举办。

边地区的健步走爱好者、骑行爱好者，机关企事业单位干部职工、学生及社会群众等1500余人齐聚旅游景区，在运动中感受文旅融合发展带来的新体验。

活动现场除了赛事主背景、体

彩元素遮阳伞，还设立了“奋进三十载 携手共前行”体彩30年主题宣传展区及公益宣传区，全面展现30年来中国体育彩票的发展成就和社会公益贡献。现场工作人员通过向群众发放宣传手册和悉心讲解，让更多人了解到理性购彩、非法彩票、体彩公益金使用等相关知识，让公益体彩、责任彩票理念更加深入人心。

(张小可)



体彩工作人员参与“送清凉”活动中。新疆体彩供图

气温持续攀升。新疆体彩和田分中心积极响应工作安排，开展了一场充满关怀的送清凉活动，将一大批矿泉水和灭火器等物资传递给辖区体彩实体店，为代销者们送去温暖关怀。

实体店代销者们平日里辛勤地经营着自己的一方天地，为体育彩票事业默默奉献。和田体彩分中心深知他们的付出与不易，此次送清凉活动，正是对他们的深深敬意与感激。活动现场，分中心的工作人员们顶着酷暑，不辞辛劳地搬运物资，用实际行动诠释着对代销者们的关爱与支持，让他们真切地感受到自己是体彩大家庭中不可或缺的一员。在这个炎炎夏日，体彩中心的送清凉活动成为了一道亮丽的风景线，温暖着每一位网点业主的心。

暑热难耐，用心送上丝丝清凉。不仅是巴州体彩、克州体彩以及和田体彩，新疆各地体彩中心也在积极开展送清凉活动。当这些实用的防暑物品送到人们的手中，来自体彩的关爱也随之进入大家的心坎里，给炎热的夏日带来怡人的清爽。

## 津彩之窗

# 借力赛事“三进”宣传体彩公益公信

本报讯 近日，天津市体育赛事“进景区、进街区、进商圈”启动仪式在天津津湾广场举行，活动旨在落实国家体育总局、商务部、文化和旅游部关于体育赛事“三进”活动的要求，以实际行动推动赛事消费、促进商旅文深度融合。2024年国际田径街头挑战赛（女子撑竿跳高）也在当晚开赛。借助体育赛事“三进”活动，天津体彩搭建沉浸式宣传新场景，将品牌活动和公益展示落地现场，进一步向大众传播体育彩票公益公信正能量。

在活动现场，天津体彩打造了品牌活动展区展示体育彩票30年的发展历程，让大众直观地感受到30年来体育彩票用实际行动满足了人民群众各方面需求。公益金宣传区域让人们了解体彩公益金用在了哪里；微光互动区域则形象地展示了体彩“快乐操场”建设的成果；公信宣传区域将体育彩票开奖全流程进行清晰详细地介绍，展示体彩“阳光开奖、透明运营”的公信力；互动游戏区域，原地摸高挑

战游戏吸引了众多市民参与。此外，结合体育赛事“三进”活动启动和跳高赛，天津体彩还开启了楼宇灯光秀，吸引了众多市民驻足观赏。

在体育赛事“三进”活动的背景下，天津体彩将持续营造品牌传播新模式，借助体育赛事受众广的优势，通过打造沉浸式的宣传场景，扩大体彩品牌传播声量，推动赛事消费落地，激活文旅资源，拓展消费链条，激发城市活力，真正做到让景区经济“热”起来，让赛事经济“燃”起来，让商圈经济“活”起来，让赛事活动带来的“流量”转换为经济的“增量”，助力天津“运动之都”和国际消费中心城市建设。

天津体育的蓬勃发展离不开彩票公益金的贡献。2024年是中国体育彩票全国统一发行30年，30年来，天津体彩累计筹集体彩公益金超163亿元，其中天津本级公益金超82亿元，为天津竞技体育、群众体育、青少年后备人才培养和体育产业的发展提供了重要保障。

(丰佳佳)

## 体彩驿站

# 打卡那些开在北京公园旁的体彩店

本报记者 赵萌

又到了来京旅游的好时节，每年的这会儿，不少游客都愿意来此走走转转。此时此刻的北京，气温适宜，风景如画。近日，记者走访了北京公园周边的体彩店，感受体彩店内的热闹非凡。

**紫竹院旁的体彩店人气十足**  
春花绽放后，在这春夏相交之际，到紫竹院公园来，可以看到满眼的花花草草。顺着小路一路向前，孤岛、小桥、矮山、湖水，逐渐映入眼帘，一派江南园林的精致和浪漫，让人不出京也能体验一把江南春韵。

饱赏美景后，走出公园，便来到了位于海淀区人济山庄的编号1106050258体彩店。店面虽然不大，但让销售员收拾得十分干净整洁。销售员介绍：“这里紧邻办公楼和居民区，店里人气十足。”

记者看到，销售柜台上方墙壁上挂满了吊旗，很好地烘托了店里的体育氛围。销售员介绍，这些都是店主冯志文的心血：“每逢有世界杯、欧洲杯、五大联赛这样的足球赛事，店主就会在店里增加些有意思的装饰，比如旗帜、卡通京剧小人偶等。因为我们的店挨着紫竹院公园的西南门，有很多游客也会走进来寻求帮助，问路、借地方歇个脚，我们也特意设置了沙发供进店的游客休息。店里还设有移动充电宝、饮用水等，店主说这些看似微不足道的小事，往往都是能帮人解燃眉之急的。他热爱生活又乐于助人。他常和我说，从事体育彩票行业，目的不仅是为了销售彩票，而是要将体育彩票背后代表的公益事业进行广泛的宣传，要让更多来购彩的朋友知道，我们体彩人的一个小行动，能够帮助更多需要帮助的人。”

**颐和园旁的体彩店提供老花镜**  
颐和园坐落在北京西郊，距城区十五公里，与圆明园毗邻。在这温暖的时节，来到颐和园打卡，拍照发个朋友圈，那是很多游客必不可少的一项活动。要说逛园子的好心情，那一定不能止于此，怀揣这份美好，走进不远处的编号36229的体彩店，将这份好心情延续下去。

店长郭一凡介绍：“我的小店开了20多年了，别看面积不大，来我店里购彩的朋友很多。特别是超级大乐透，深受广大游客的喜爱。”记者看到，销售柜台的角落摆放着两幅眼镜，郭一凡说：“店里的购彩者普遍年龄偏大，为了提升店里的服务质量，2023年我就主动申请了‘体彩+’服务，在店里增添了服务驿站，给购彩者增加一些力所能及的贴心服务。这两幅老花镜就是特意为购彩者准备的。很多中老年购彩者是‘老花眼’，看不清彩票上的号码，购彩时经常问我自己彩票上的号码是什么，有时我忙得顾不过来，他们需要把彩票拿得远远地看，或者找其他购彩者一起看。我就想店里方便老年购彩者的‘装备’得配上，于是，我准备了不同度数的老花镜，方便各个年龄段的中老年购彩者使用。”

**圆明园附近的体彩店受欢迎**  
圆明园位于北京市海淀区，春夏相交时节的圆明园，草木葱茏，生机勃勃，引人入胜。赏花园园之后，在回程的方向，恰好经过学院路街道的编号1106050277的体彩

## 开奖公告

■7星彩第24054期  
本期销售：16152592元  
开奖号码：  
8 6 2 3 1 4 + 7  
■排列3第24125期

本期销售：49003192元  
开奖号码：7 0 6  
■排列5第24125期  
本期销售：22264024元  
开奖号码：7 0 6 8 0

5月14日